



Múr na konci sídliska Východ / Angi mlyn

Tlačová správa

Bratislava, 7.9. 2012 – So začiatkom školského roka sme vyhlásili nábor do štyroch workshopov, ktoré organizujeme 21. septembra od 13.00 hod. na školskom dvore ZŠ VII., Ul. Krymská v Michalovciach. Pripravované podujatie Street Záujmov v sebe miesi hravosť a tvorivosť bez hraníc.

Slam Poetry je akčná improvizovaná poézia, ktorá transformuje duševný stav jednotlivca v komunitu a často reflektuje aj celospoločenské otázky.

Naša iniciatíva vznikla ako reakcia na rozvrátený stav v odľahlom regióne, v ktorom spoločnosť logicky stratila vôľu riešiť rómsku otázku smerom ku kompromisom. Tam kde susedstvá zlyhali vyrástli vysoké múry, ktoré oddeľujú rómov od zvyšku spoločnosti.

Na začiatku bolo rozhodnutie zorganizovať v Michalovciach pri 500 m dlhom múre Slam Poetry a otvoriť v hlavách ľudí myšlienky, ktoré dávno zatvrdli.

S hlbším pochopením situácie sme dospeli k poznaniu, že Slam Poetry nestačí. Bolo by azda aj škodlivé pootvárať spoločenské rany a zmiznúť preč. Projekt sa preto rozrástol o súťaž esejí o múre výsledkom ktorej bola interaktívna zbierka esejí, voľne dostupná a šíriteľná na internete.

Pripravované podujatie sa rozšírilo aj o ďalšie activity. Nakoľko hlavným korením zdravej spoločnosti je otvorená diskusia, zamerali sme sa na posilnenie schopnosti vyjadriť sa a pripravili sme viaceré workshopy street artu, slam poetry, beatboxu a futbalu proti rasizmu. Vyvrcholením workshopov budú exhibície v jednotlivých disciplínach pri múre (Kyjevská a Leningradská Ul.) Záverom budú koncerty v átriu galérie Subterén.

Celé podujatie je svojou témou ako aj rozložením sociálny experiment. Má za cieľ pritiahnúť mládež z oboch strán a integrovať ich v spoločnom tvorivom procese. Futbal proti rasizmu, land-artová performance, ako aj ďalšie exhibície budú prebiehať na lúke pri rómskej osade Angi Mlyn, teda “za” múrom, kam väčšina Michalovčanov jakživ nevstročila. Týmto chceme všetkým obyvateľom Michaloviec vytvoriť príležitosť pre dobrú skúsenosť.

www.slampoetry.sk/stret.zaujmov